
COMUNE DI FAGNANO CASTELLO 
Provincia di Cosenza 

 

VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 

N. 86 

Data:08.08.2018 

 

OGGETTO: Atto indirizzo al responsabile del servizio n.4 per contratto di locazione garage 

ricovero scuolabus e mezzi comunali per anni uno. 

 

 

L’anno duemiladiciotto, il giorno otto, del mese di agosto, nella sala delle adunanze, convocata 

con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei lavori alle ore  9,30. 

Risultano presenti i signori: 

 

NOMINATIVO CARICA PRESENTE 

TARSITANO GIULIO Sindaco SI 

GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco SI 

ALOIA CRISTINA Assessore SI 

TARSITANO ANNA MARIA  Assessore SI 

AMENDOLA  ORESTE  Assessore SI 

IN CARICA N. 5 PRESENTI N. 5     ASSENTI N. === 

 

 

Assume la presidenza il Sindaco, avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i 

presenti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento 

in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo, Dott. Nicola Falcone  

 

LA GIUNTA COMUNALE  

 

Preso atto che in 31.07.2018 è scaduto il contratto avente ad oggetto la locazione per uso 

ricovero scuolabus stipulao il 24.08.2015 con il Sig. Servidio Luciano fernando dal 

responsabiledel servizio n. 4 , del locale ubicato al piano terra del fabbricato sito in Fagnano 

Castello alla Via della Liberazione 18, di superficie pari a mq. 183; 

 

Ritenuto che per assicurare il ricovero degli scuolabus occorre procedere a manifestazione di 

interesse aperta a tutti i proprietai di locali siti in Fagnano Castello provvisti di agibilità e di 

tutti i necessari requisiti di legge e con superficie adeguata alla consistenza dell’attuale parco 

mezzi comunali e, comunque, non inferiore a mq. 180, provvisti,altresì, di servizi igienici e 

adeguata area antistante;  

 

Ritenuto , pertanto, necessario dare atto di indirizzo al Responsabile del Servizio n. 4, al 

fine di  mettere in atto tutte le fasi necessarie per poter procedere all’individuazione del locale 

adatto alle necessità sopradescritte; 

Dato atto che non occorrono i pareri di cui all’art. 49 del D.L. 18/08/2000 n. 267 poiché trattasi 

di mero indirizzo; 

Con voti unanimi favorevoli, espressi per alzata di mano; 



 

D E L I B E R A 

 

La premessa è parte integrante dell’atto deliberativo. 

Di formulare atto di indirizzo al Responsabile  del Servizio n.4 di dare avvio alla 

procedura di manifestazione di interesse, per la  ricerca di un locale sito in Fagnano 

Castello da destinare alla  stipula di un contratto di locazione per anni uno, per il ricovero 

degli  scuolabus e mezzi comunali,aventi le seguenti caratteristiche: 

- superficie pari ad almeno m.180; 

- servizi igienici; 

- adeguata area antistante; 

- agibile e con tutti i requisiti di legge; 

Di stabilire, altresi, quale base di gara un canone mensile  a ribasso di € 475,00;  

Di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, 

DLgs 267/2000. 

 

 

 

 


